



“杨家将”四强出炉 “小才女”李文琦晋级

雨神萧敬腾的到来,并未为加多宝《中国好声音》第3季的比赛降温。在上周的比赛中,杨坤组16名学员准点亮相,在导师杨坤特意制作的四面威武大旗前进行了精彩的较量。16名可圈可点的学员占据4个黄金席位,战况激烈异常。经过两轮PK赛,杨坤组两男两女成功晋级,分别是来自马来西亚的陈永馨、大男孩子徐剑秋、高材生余枫以及创作小才女李文琦。

小才女李文琦三战好声音

据了解,在上周五比赛中成功晋级的李文琦,其实是加多宝《中国好声音》的“老熟人”了——她曾在2012年便参加过《中国好声音》的比赛,但是因为年龄太小无缘第一届比赛。今年,终于盼到年满16岁的她再战好声音,但在第一轮盲选时无人转身。最后,在外卡战时这位创作型小才女被导师杨坤“拉”回战场。

在上周五的对战中,李文琦与伊克拉木以一首《Vincent》让观众大呼过瘾。“伊克拉木的沧桑,李文琦的空灵清澈,造就了这首歌曲

有的温暖氛围”,这样完美的歌曲更一度让导师们陷入两难的选择。但似乎胜利女神很眷顾这位小才女,在第二轮比赛中,李文琦又以独特的纯净歌声,再度击败对手戎琦,成功晋级杨坤组4强。

此外,“情侣档”陈永馨与刘珂的战况也十分激烈。当杨坤导师宣布获胜者是陈永馨后,陈永馨哭到停不下来,更和刘珂紧紧拥抱。在刘珂和各位导师拥抱告别时,陈永馨返场将两人共绘的“婚纱照”手稿亲手送给刘珂,并表示“我们的这身打扮就像结婚一样”,场面很虐心。

加多宝“V罐”持续走红线下

经过中秋节的一轮休战,由加多宝凉茶和三湘都市报共同主办的加多宝《社

区好声音》也在上周五继续走进社区,将擂台摆在了长沙市开福区开福寺广场上。从18时至21时,多才多艺的社区居民也纷纷登上舞台,尽情展示自己的歌喉,丝毫不输给加多宝《中国好声音》的大牌选手们。

在现场,但凡参与了舞台演唱的居民都获得了由加多宝凉茶送出的加多宝“V罐”凉茶一罐,而最终的获胜选手也与前几场比赛一样,获得了由加多宝凉茶送出的“V”装凉茶一件。

再过一个周末,便到了国庆节,刚刚在中秋团圆宴上大显身手的喜庆红罐加多宝“V罐”凉茶在万众期待的国庆七天小长假是否又会掀起新一波的“人生V时刻”讨论热潮以及引来新一轮的销售热潮,这让不少消费者十分期待。

■记者 潘文秀



新马戏《暗黑诱惑》月底长沙亮相

无保护炫技

后台停救护车,演员展肌肉美

“长沙的辣妹辣,还是‘暗黑’的辣妹辣?”9月26日,一场没有动物,主打性感和神秘的新型马戏——太阳魔幻秀《暗黑诱惑》将在林科大体育馆上演。13日,演出主办方在长沙召开媒体见面会,面对三湘都市报记者关于一场马戏却主打性感的疑惑,演出主办方负责人李天如解释称,“性感这个词,对亚洲人来说似乎总有点敏感,但其实性感有多种表现形式,而这场演出的性感则是通过演员的肌肉线条、服装设计造型和高超的表演技巧体现出来的。”

据悉,《暗黑诱惑》没有具体的故事情节,该剧讲述的是夜幕降临后,时尚派对之夜开启,各种角色涌现。在剧中,男演员会赤裸上身表演平衡术,女演员也是身材火辣的表演各种

高超杂技动作,性感又刺激。记者在发布会现场已一睹为快,目之所及男演员们均具有雕塑般美感的肌肉线条,确实“性感”。李天如表示,除了性感,该场演出还是一场没有钢丝吊绳保护的惊险秀。“为了追求最好的视觉效果,2个小时节目一气呵成,所有演员在没有任何保护的情况下高空炫技。”“我们每场演出必须准备一辆救护车直接停在后台的门口,同时备有4名医护人员、4个氧气包、2个心脏起搏器、担架等救护设备。不管是冬天还是夏天演出,演出现场温度必须保持在18℃。”“为什么是18℃?因为这个温度,演员的手才不容易出汗,才会减少高难度技术的风险。”李天如表示。

■记者 黄煌 实习生 郭丽文

去山楂树下谈场恋爱吧

9月14日,曾在春晚转足4小时的杨丽萍外甥女小彩旗亮相长沙,为她主演的话剧《山楂树之恋》宣传。11月5日和6日,她将带着这出纯爱话剧登上湖南大剧院的舞台,这回,小彩旗不转了,她要玩的是“跑”——从头到尾跑足整场戏,“形式特别新颖,到时,我们一起去山楂树下谈场恋爱吧。”

话剧版《山楂树之恋》由中国国家话剧院出品,导演是曾执导《青蛇》和《罗密欧与朱丽叶》的著名话剧导演田沁鑫。这个班底都是老口子,但

主演却是4个90后的演员。其中,小彩旗第一次登上话剧舞台就挑起大梁,饰演女主角静秋。她说,最大的挑战是跑步和说话:“一边跑一边说台词,还必须说得能让观众听清楚,难度特别大。”此话怎讲?原来,这得益于田沁鑫导演对《山楂树》的改编创新,静秋与老三的爱情故事被搬上话剧舞台后,两位主演小彩旗和韩东君将在剧中从慢走、快走、慢跑、快跑,不同的速度代表着不同的意义,“老三跑向了死亡,静秋跑向了爱情”。

■记者 吴名慧

李锐新书说苦乐:别拿村长不当干部 关注好玩微信,五本书等你来抢

9月12日晚湖南卫视主持人、“国民村长”李锐在湖南大众传媒职业技术学院举办了新书《别拿村长不当干部》读者见面会。

李锐以阳光幽默的笔触,写尽演艺圈苦乐交加,讲述自己独特而有趣的电视生涯及成长经历,以及从“锐哥”到“村长”的由来。2013年在《我是歌手2》和《爸爸去哪儿》两档节目

中担任“最重要的配角”,一夜之间成为“地球上最火的村长”,李锐将独家公开两季《爸爸去哪儿》幕后花絮。

村长李锐还首次谈及和韩磊、齐秦、何炅、汪涵、孙红雷、王仁甫、赵普等明星朋友私下的亲密交往,揭秘好友之间的故事。书中还温情讲述自己与妻女、父母的喜乐愉悦生活。

互动

本报从出版方获得五本新书,喜欢“村长”李锐的读者不妨通过以下方式抢书吧。

抢书方式:关注好玩俱乐部公众微信(微信号:HwFunClub),发送“姓名+电话+抢书”给我们,即可参与抢书。

■记者 吴岱霞

长沙市校园防灾减灾演练公益项目启动

2014年9月12日上午,长沙市实验小学突然“浓烟滚滚”,校园响起火灾警报声。警报发出后的4分钟内,正在上课的2000多名小学生迅速从教学楼内安全有序地撤退至操场安全地带,撤退

过程中的几名“伤员”也得到了及时救治。原来,每年9月的第二个星期六是世界急救日,长沙市实验小学的师生正在进行火灾演练。这也标志着由湖南中粮可口可乐饮料有限公司携手长沙市红十

字会、长沙市教育局、长沙市安监局等部门,联合主办的首届“可口可乐平安校园——红十字救在身边”长沙市校园防灾减灾演练急救培训公益活动正式启动。

■记者 吴岱霞

7月18日起,每周五21:10
第三季加多宝中国好声音
浙江卫视震撼播出!

加多宝隆重推出好声音V罐促销装,拉开拉环赢取心动大奖。

凉茶领导者

